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Referat af afdelingsbestyrelsesmøde tirsdag d. 23. maj 2017 kl 18.00 i Tinggården nr. 100.

Jan deltog på mødet til og med punkt 4.  Referent. Simon Botfeldt
1. Nyt til/fra ejendomskontoret.

Jan gennemgik nyt til og fra ejendomskontoret. Se nedenfor.
I forbindelse med sortering ønskede bestyrelsen, at der kommer information ud omkring sortering af affald når alle grupper har fået deres sorteringstårn. Gruppe H´s fælleshus toilet bør renoveres så der ikke kommer vandskade.
Kighul i dør godkendt. 

Sandkassen i gruppe G må godt fjernes. Tom ser på det økonomiske i fjernelsen af sandkassen og lægger det ind på opgavelisten og det udføres når økonomi og mandskab tillader det.
2. Nyt til/fra DAB.

Jørgen gennemgik halvårsregnskab for 16/17 og det ser ud til vi får et overskud. 
Jørgen var til møde om tættere samarbejde med boligforeningerne i Herfølge. Vi er den eneste boligbebyggelse som ikke har et samarbejde med andre bebyggelser. Et tættere samarbejde drøftes fremadrettet bl.a. på organisationsbestyrelsesmøde d. 6.6.2017 kl.19:00. 
3. Godkendelse af referat fra afdelingsbestyrelsesmødet d. 18-04-2017.

Godkendt.
4. Budget 2017-2018. Fordeling af opgaver. Tagrenovering. Energiruder.

Simon foreslås som dirigent til stormødet og Merete foreslås at være referent.
5. Ny møderække.

20.6 (Per mad), 22.8 (Kaj mad)

6. Vagtordning.

Jørgen, Per og Kaj (ferieafløser)
7. Postgennemgang og personsager.
Sag om træfældning i gruppe A. Det undersøges hvem træerne tilhører. Hvis træerne tilhører Tinggården skal sagen tages med i den grønne plan. Hvis træerne tilhører kommunen tager vi den derfra. 

Sag om faldunderlag i gr. A. Da arbejdet er større end ventet med etablering af faldunderlag afventer afdelingsbestyrelsen en ny ansøgning  som indeholder maskinhjælp udover det som allerede er bevilget. Tom undersøger hvad maskinhjælp vil koste. Det anbefales at gruppe A og E går sammen om denne ansøgning.
8. Årshjul og løbende sager samt afsluttet sager.

Ikke noget nyt.

9. Evt.

Ikke noget til eventuelt. Simon stod for den dejlige mad!

Maj 2017
Ud- og indflytninger i 2017 
18 (24, hvis t-rum medregnes) siden nytår – men nu stilner det heldigvis af! Faktisk er listen over kommende flyttere faktisk noget så sjældent som tom her pr. 22. maj.

Bemanding.
Vi er jo som bekendt i den situation, at Jan har sagt ja til en stilling som mester i Hårlev og stopper 31. maj. Fint for ham, men mindre fint for os, som er kede af at miste Jan. Der er søgt efter en ny med start fra 1. juli, og det kører via DAB.

Så pt har vi Jimmy på banen og Arne på stræderne samt stadigt vores praktikant Søren. Som det fremgår, er vi umiddelbart en mand i underskud i juni måned, så der kan forudses lidt efterslæb nogle steder.


Udvendig renholdelse
Vi er i fuld gang med alt det grønne. 
I løbet af kort tid begynder vi på hækkene første gang.

Bump og asfaltering
Pristagningen er afsluttet og sendt til DAB – umiddelbart er der to brugbare priser, som dog begge overstiger budgettet en smule, så vi skal lige se kritisk på dem.

Legeplads og gynger
Faldunderlagene ved pavillon samt i gr E og A står stadig for tur. Vi afventer her. Bemærk: Der er estimeret tal for arbejdet ud fra gruppernes egenindsats – fyld væk, jord i samt indkøb af måtter og græsfrø, men ikke disponeret med arbejdsløn. 


Gråzoner - fliser
I indeværende år udføres det første – vi forventer at gøre dette i løbet af maj. 
Der afsættes øgede midler i 17/18 og 18/19 til de resterende.
Metalaffald og plast
Vi er rigtigt godt med på plastfronten – det fungerer meget fint. Metal-delen er der lidt udfordringer i form af ikke afvaskede dåser, som lugter og sviner.
Men umiddelbart fungerer det så godt, at vi nu indkøber sæt, så vi kan producere et ’rack’ til hvert af de 5 skralderum i Tinggården II og får dem sat op snarest.
Batterier – her har vi fået en fin aftale med Reno Norden med en stor beholder på pladsen og de små ude i skralderummene.

Stor vandskade fælleshus L - 178
Vi er fortsat i gang – der affugtes ogt skimmelsaneres, samt tages priser på genopbygning i samarbejde med Codan..
Drivhuse Tinggården I 
Vi har bestilt det første til udskiftning i gr. A.

Kommende arbejder:

Udarbejdelse af årsplan – årshjul – er i gang.

Udskiftning vinduer i drivhus på fælleshus i Tinggården I – gr. A er bestilt.
Fortsat arbejde med sneskadede træer – er sat på vent.

Træfældning gr A – bør sættes på den eksisterende træfældningsliste og indgå i prioriteringsarbejdet fra bestyrelsen

Stræderne – første runde næsten slut I GANG
Faktisk istandsættelse – fortsat evaluering 

Pristagning asfaltering – sammen med inspektør. OK
Tjek og evt. pristagning serviceaftaler – afventer inspektør

Gennemgang vinduer Tinggården II – udføres i marts. Rykkes til senere – jf. budget.
Forsøgsafrensning facader Tinggården II – afventer.

Budgetlægning med inspektør – Budget fremsendt og omdelt OK
Praktikant –OK – er i gang

